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Mirjana által adott üzenet

„Drága gyermekek! Édesanyai szeretettel és anyai türelemmel hívlak benneteket újra, hogy éljetek

Fiam szerint, terjesszétek az Ő békéjét és szeretetét, és mint apostolaim, teljes szívvel fogadjátok el

Isten igazságát és kérjétek a Szentlelket, hogy vezessen benneteket. Akkor tudjátok majd hűségesen

szolgálni Fiamat, és életetekkel megmutatni másoknak az Ő szeretetét. Fiam szeretetével és az

enyémmel, édesanyaként törekszem minden eltévedt gyermeket anyai karjaimban hordozni és meg-

mutatni nekik a hit útját. Gyermekeim, segítsetek nekem anyai küzdelmemben és imádkozzatok

velem, hogy a bűnösök felismerjék és őszintén megbánják bűneiket. Imádkozzatok azokért is, akiket

Fiam kiválasztott és felszentelt az Ő nevében. Köszönöm nektek.”

Medjugorje, 

2012. november 25.

„Drága gyermekek! Ebben a kegyel-

mi időben arra hívlak mindnyájato-

kat, hogy újítsátok meg az imát.

Nyíljatok meg a szentgyónásra,

hogy mindannyian teljes szívből

tudjátok elfogadni hívásomat. Vele-

tek vagyok és oltalmazlak bennete-

ket a bűn pusztító erejétől, nektek

pedig meg kell nyílnotok a megtérés

és a szentség útjára, hogy szívetek

lángoljon az Isten iránti szeretettől.

Adjatok időt számára és Ő önmagát

ajándékozza nektek, és így Isten

akaratában felfedezitek majd a sze-

retetet és az életörömöt. Köszönöm,

hogy válaszoltatok hívásomra”

Nr. 59
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Nyíljatok meg a szentgyónásra!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya novemberi üzenetéhez

     Advent, az új egyházi év küszöbén állunk, amelyben
Krisztus eljövetelére várakozunk.  Hogy milyen lesz a Jézussal
való találkozásunk nagyban függ attól, mennyire készülünk
fel és válunk nyitottá e találkozásra. Ezért fontos, hogy mit vá-
runk és hogyan lépük be a Jézussal való találkozásba. A Szűz-
anya nagyon biztat és egyben felkészít az Úrral való üdvözítő
találkozásra. Szeretné felébreszteni bennünk az Isten utáni vá-
gyat, aki elsőnként jött el, hogy megkeressen bennünket. 
     A Szűzanya üzeneteiben nem szid, nem ijesztget és nem
mutat rá bűneinkre. Édesanyaként van bizalma gyermekeiben.
Üzenetei gyakran többnyire hasonlóak, ismétel, mert tudja,
hogy gyakran könnyebben értjük meg mit nem szabad, mint
azt, mit tehetünk, sőt mit kell tennünk. Ezért üzenetei utat nyit-
nak a világosságra, a szabadságra, a szeretetre és az örömre.
     A Szűzanya üzenetei nem bűneink keresésére irányulnak,
és nem is akarnak megfélemlíteni bennünket. A Szűzanya nem
ítélni jön, hanem arra az útra szeretne vezetni minket, amely
az Üdvözítő Jézushoz visz. Édesanyai szavaival, mely tele van
világossággal, szeretne megtalálni bennünket a sötétségben.
Amikor a bűn pusztító erejéről beszél, az üdvösséget nyújtja
számunkra, ez pedig a megtérés és a világosság útja. 
     A megtérés nemcsak a rossz és a bűn elhagyását jelenti,
hanem meghívás arra, hogy mindennap felfedezzünk valami
újat önmagunkban, másokban és Istenben. Megtérésünk alapja
és feltétele Isten szeretete. Isten szüntelenül felénk fordul, ezért
lehetséges a mi felé fordulásunk. Ő felénk fordul, mert szeret
minket és a mi szeretetválaszunkra vár. Aki szeret, az vágyik
a szeretett személy közelségére. Aki szeret, az sosem szuny-
nyad, sosem alszik, hanem szüntelen keresésben és az új felfe-
dezésében él. Amikor Isten ismételi önmagát, akkor sem mo-
noton és unalmas, mert Ő a mérhetetlen jóság és szeretet. A
szeretet sohasem unalmas.

     Életünkből az örömöt nem a szenvedés, hanem a bűn, az
önzés és a szenvedély veszi el. A mai világban nem népszerű
a bűnről beszélni. Ezt a szót sok más egyéb szóval helyettesí-
tik, mint: gyengeség, hiba, hajlam. A bűn lelki valóság, amely
szembeállít bennünket Istennel és felebarátainkkal. A bűn a
hiány jele. A jóság, a szépség és az igazság hiánya, amely az
emberi élet teljessége és értelme. A bűn és a vétek valóság,
amely az emberben van, nem pedig rajta kívül. Azt érezzük,
hogy képtelenek vagyunk a jóra. A rossz jelen van az emberi
szívben, és e rosszal szemben az ember tehetetlennek érzi
magát. Erről a valóságról beszél Szent Pál: „Tudom ugyanis,
hogy semmi jó nem lakik bennem, azaz a testemben, mert ké-
szen vagyok ugyan akarni a jót, de arra, hogy tegyem is, nem
vagyok képes. Hiszen nem a jót teszem, amit akarok, hanem
a rosszat, amit nem akarok.” (Róm 7, 18-19) A benső állapotunk
tehetetlensége és a vágy, hogy megszabaduljunk ettől, békét-
lenséget teremt bennünk, amely a megmenekülés céljából se-
gítségkérésre ösztönöz: „Ki vált meg e halálra szánt testtől?”
(Róm 7,24).
     A gyónás szentsége, amelyet az egyház ajándékoz nekünk,
és amelyre a Szűzanya hív, bocsánatot, kegyelmet és erőt aján-
dékoz az új kezdethez. A gyónás szentsége, azaz a megtérés
az isteni kegyelem erejével gyógyít bennünket. Jézus ebben a
szentségben önmagát adja, elénk jön, mennyei orvosként aján-
dékoz meg bennünket, és magára veszi bűneink terhét. 
     Érdemes gondozni a szívünket, mert csak így lehet boldog
az ember. Ez nem azt jelenti, hogy csak negatív dolgokat kere-
sünk benne, hanem készséget és határozottságot az új lépések
megtételéhez, a szabadság, a jóság és a szeretetet felé. Ne
mondjuk azt, hogy a Szűzanya ezen üzenetében nincs semmi
új és, hogy már sokszor hallottuk. Üzenete Isten szeretetének
és kegyelmének új jele nekünk, szeretett gyermekeinek.

Drága gyermekek! Ebben a kegyelmi időben arra hívlak mindnyájatokat, hogy újítsátok meg az
imát. Nyíljatok meg a szentgyónásra, hogy mindannyian teljes szívből tudjátok elfogadni hívásomat.
Veletek vagyok és oltalmazlak benneteket a bűn pusztító erejétől, nektek pedig meg kell nyílnotok
a megtérés és a szentség útjára, hogy szívetek lángoljon az Isten iránti szeretettől. Adjatok időt szá-
mára és Ő önmagát ajándékozza nektek, és így Isten akaratában felfedezitek majd a szeretetet és az
életörömöt. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.
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Látogatás 
Imaközösség

karácsonyi levele

     Hallgassunk rá és fogadjuk szívünkbe mennyei Édes-
anyánk szavait, hogy felfedezzük a szeretetet és az életörö-
möt.

Imádság

     Üdvözlégy áldott Szűz, aki legyőzted a rosszat, a Magas-
ságbeli jegyese, a drága Bárány édesanyja. Te, aki a mennyben
uralkodsz, mentsd meg a földet. Hozzád folyamodnak az em-
berek, a gonosz lelkek pedig rettegnek tőled. Te vagy az an-

     Közösségünk a Nemzetközi Egyesület a Bosnia– Herce-
govinai gyermekek számára 20 évvel ezelőtt volt létre hozva
Siroki Brijegben.  A találkozót az akkori vezető,  Jozo Zovko
atya szervezte meg.  Jelen voltak a Bosnia – Hercegovinai Fe-
rences Provincia tiszteletbeli tagjai, illetve a civil hatalom kép-
viselői. Hosszas elemzés után, hogy milyen helyzetben él a
nemzetünk és az Egyház, lett létrehozva az említett közösség,
hogy biztosítsa a kellő segítséget a menekülteknek, a sebesül-
teknek, a háború által szerencsétlenné és megsérült emberek
számára.  Attól nem féltünk, hogy akciók sikertelen lenne.
Mindig szem előtt tartottuk a zarándokló Egyházat, amely 10
év alatt kísér, ismer és értékel minket. Az egyesület programja
által volt megszervezve működésünk, és a szolgálat azok szá-
mára is, akik teljesen nincstelenné váltak. Jótevőink, barátaink
megleptek minket nagyvonalúságukkal és áldozathozataluk-
kal.
     Miként lehetne méltóképpen ezért köszönetet mondani?
Nemcsak nem tudtuk, de nem is tehettük. Ezért úgy döntöt-
tünk, hogy imádkozni fogunk jótevőinkért. Úgy döntöttünk,
hogy árváinkat úgy fogjuk nevelni, hogy tudjanak hálát adni
az ima által.
     A Szűzanya Erzsébetnél való Látogatásának ünnepén egy
amerikai zarándok csoport igazi sokkot élt meg, amikor 1993-
ban a Siroki Brijeg - i templomban a már említett Szűz Mária
ünnepén imádkoztunk, 3 repülőgépről bombákat és gránátokat
dobtak a templomra azzal a céllal, hogy a földdel tegyék
egyenlővé. A hatalmas robbanás az egész környéket megrázta.
A Szűzanya palástjával megmentett minket, és Siroki Brijeg -
et a katasztrófától. A sokk után az egyik zarándok azt kérdezte:
Mivel és hogyan tudunk segítségetekre lenni?

gyalok Királynője, századok óta az Istenbe vetett bizalom ki-
fejezése, te vagy a Király nyugalma, és az isteni trónus. Te
vagy a hajnalcsillag, amely felragyog keleten, és szétoszlatja
a sötétséget nyugaton, a csillag, amely a naplementét és a nap
kezdetét jelzi, amely éjszakát nem ismer. Te szülted azt, aki
bennünket teremt: te a bizalom édesanyja vagy, aki teljesíti
kötelességét, kibékíti az embereket Istennel. 
     Cluny Szent Péter, 1156-ban halt meg.

fra Ljubo Kurtović

fordította: Sarnyai Andrea

Válaszunk az volt: a legtöbbet imáitokkal tudtok nekünk se-
gíteni. Szükségünk van imáitokra!
     Peg FENNEL – a neve annak a személynek, aki ötletével
inspirált minket arra, hogy imában, mint Szűz Mária és Erzsé-
bet egyesüljünk. Hogy egyik a másiknak ezáltal meghozzuk
a reményt és minden kegyelmet.
     S így hoztuk létre azon a napon a LÁTOGATÁS Imakö-
zösséget.
     Siroki Brijeg- ről elkezdett terjedni az imaközösség minden
nemzetiség között, az összes kontinensen. Mindenki közös-
ségben akart lenni velünk az imában. Előttünk van alapítá-
sunknak a 20. -dik évfordulója.
     Az évi Találkozónk erre az évfordulóra lesz megtartva. Ki
tudná elmondani mindazt a kegyelmet és a sok jót, melyet a
közösség imáiban elfogadott és mindenkinek megmutatott?
     A Szentatya a Porta Fidei – c. dokumentumában, a hit évé-
vel kapcsolatban úgy látja a világot és az Egyházat mint re-
ménytelen sivatagot. Úgy látja a világot, s főleg némely nem-
zetet, mint kialvó félben levő lámpást, melyekben már csak
az utolsó csepp olaj van. Ezért azt kéri tőlünk, hogy szíveinket
és ajtóinkat nyissuk meg a hit számára.
     Közösségünk szabályzatának fő célja: élni és terjeszteni
Szűzanya üzeneteit.
     Ez a mi célunk kezdetektől fogva. Határozottan érezzük,
hogy az Egyház felismerte azt a nehéz helyzetet, amelyről a
Béke Királynője beszél. Nem az a legnagyobb problémánk,
hogy képtelen politika, politikusok, tudósok, ökonómusok
vannak ebben a világban, hogy létrehozzák a Földön az ember
számára méltó életet.
     Ha nincs Isten, vagy amikor a már említetteknek nincs
szükségük Istenre,  akkor nincs ember se! Ezért esett korunk
embere szemére és szívére ez a nagy sötétség. Félelem lett úrrá
mindenkin. Az ember kérdi – hogyan tovább?
     A Béke Királynője szeretettel jön Földünkre, melyet Fia is
meglátogatott és megváltott saját vérével. Arról beszél, hogyan
kell olajat és bölcsességet önteni a hit lámpásainkba, hogy el
ne vesszünk.  Arra tanít, hogy a sivatagot termékeny oázissá
változtassuk, és ezzel megváltoztassuk a Föld színét. Érzed,
hogy milyen nagy kegyelem és tisztelet érte azokat, akik elfo-
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     A Medjugorjéba látogatók között néha feltűnnek olyan za-
rándokok, akik felhívják magukra a figyelmet. Ez történt nem
is olyan régen, amikor Međugorjéba látogatott Siaosi Talitimu
a Csendes Óceán Samoa szigetének törzsfőnöke. A Mir Med-
jugorje rádióban is vendégül látták. „Azt valljuk, hogy az
ember középpontja a szív” – mondta beszélgetésünk elején
Siaosi. A „Moa” szó szívet, a „Sa” pedig embert jelent. Ha a
két szót egyesítjük, akkor a két szó együtt „a szív emberei-t”
jelent – ilyen az én népem” mondta Samoa sziget főnöke. Ta-
lálkozásunk elején megismertetett bennünket a szigettel és az
ott élő emberekkel. Megosztotta velünk, hogy csodát látni jött
Medjugorjéba, de az Úr egy bibliai szereplő által megmutatta
neki, hogy mi az ő feladata, missziója, mit kell tennie?!
Örömmel láthatja azt, hogy a medjugorjei üzenetek hogyan
lépnek be a nyitott szívekbe. Tanúságot tett azokról a nehéz-
ségekről és kétségekről is, amelyekkel vezetőként találkozik.
Annak ellenére, hogy Samoi-ban élő nép főnöke, ő az Egye-
sült Államokban él. Medjugorjéról a barátaitól hallott. 1995-
ben járt először Medjugorjéban. Dátum: 2012.11.30

„Medjugorjéban talál-
tam rá missziómra”

gadták Szűzanyát és üzeneteit! Imával, és áldozattal megvál-
toztatni az emberi szíveket, és a Föld színét.

Imacsaládunk drága Tagjai!
     Az ez évi Karácsony és a Hit Szent Éve legyenek új impul-
zusok mindenki számára, hogy kezdetleges szeretetünkkel és
lángolással visszatérjünk a Béke Királynőjéhez és üzeneteihez.
Ne okoskodjunk feleslegesen, hanem alázatban és odaadásban
imáinkkal és áldozatainkkal öntözzük korunk sivatagját. Ez
szent idő. Legyünk éberek és engedelmesek Anyánknak, a
Béke Királynőjének és Egyházunknak, akinek szüksége van
rád, mint olyan személyre, aki imádkozik és böjtöl, aki éli Is-
ten Igéjét, ünnepli és megéli a szentségeket, legfőképpen a
szentmisét.
     Előttünk van a Karácsony.  Mindenki Jézusra és Anyjára,
Szűz Máriára vár. Ébredjünk fel, s induljunk az Úr elé ezzel
az előkészülettel. Szerezzünk örömet Jézusnak és a Szűzanyá-
nak.
     Internet oldalunkról vegyétek, másoljátok le és terjesszétek
a Béke Királynője összes üzeneteit és katekéziseit. Így váltok
a betlehemi pásztorokhoz hasonlókká, akik tovább adták az
örömhírt és tanúskodtak mindenki számára. Általuk az öröm-
hír és a béke eljutott minden szívbe, akik hallották az üzenetet.
Ez a Hit Éve.
     Meghívás a zarándoklatra, a találkozóra azzal az Egyház-
zal, amely imádkozik, gyón és megtér. Ez az a friss Egyház
ismeret Medjugorjéból. 
     Mély hittel, szívvel kezdjük ezt az apostolkodást, hogy az
Anya betehesse Fiát a jászolba, nyitott szíveinkben.

Kívánok: Boldog, áldott Karácsonyt, békével, egészséggel és
minden áldással telt 2013-as Új évet!

Sanijela Matkovics, a Látogatás imacsalád koordinátora.

Anton Guanaratnam Kanadából érkezett. Több mint 6 évvel
ezelőtt hallott Medjugorjéról. Elmondta, hogy barátnőjének
agydaganata volt és valahogyan szerette volna elmondani neki,
hogy Isten létezik. „Ő nem volt megkeresztelve és racionális
módon szerettem volna elmondani neki, hogy létezik Isten.
     Akkor hallottam Medjugorjéról és elkezdtem visszatérni a
hithez. Miután hallottam az üzeneteket, megszerettem a Bol-
dogságos Szűz Máriát és Istent. Már 6 éve járok ide és szeret-
ném a Szűzanya üzeneteit terjeszteni a világban. A Szűzanya
sokat tett értem. Mélységes békét éltem meg itt, a Jelenések
hegyén. A szentmiséken különösen a prédikációk érintenek
meg. Emellett a szentségimádás is csodálatos, mert sok-sok
ember imádja Jézust, és minden olyan békét áraszt, ezért olyan
különleges” – mondta a kanadai zarándok. Dátum: 2012.12.04.

„Mély békét éreztem”
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Drága medjugorjei Gyermekeim! 

Dicsértessék Jézus és Mária!

1. 2012. november 2 -án Mirjanának megjelent a Szűzanya a
Kék Keresztnél, nagy tömeg jelenlétében. A jelenés után a
következő üzenetet kaptuk tőle:
„Drága gyermekek! Édesanyaként arra kérlek benneteket,
hogy tartsatok ki, mint az én apostolaim. Kérem Fiamat,
hogy ajándékozzon nektek Isteni bölcsességet és erőt.
Kérem, hogy környezetetekben mindent Isten igazsága
szerint ítéljetek meg és erősen álljatok ellen mindannak,
ami el akar távolítani titeket Fiamtól. Kérlek benneteket,
hogy Fiam által tegyetek tanúságot a Mennyei Atya sze-
retetéről. Drága gyermekeim, nagy kegyelmet kaptatok
azért, hogy Isten szeretetének tanúi legyetek. Ne vegyétek
könnyelműen a kapott felelősséget. Ne szomorítsátok
meg anyai szívemet. Édesanyaként szeretnék bízni gyer-
mekeimben, apostolaimban. A böjt és az imádság által
utat nyittok nekem, hogy kérjem Fiamat, legyen mellet-
tetek, hogy általatok szenteltessék meg az Ő neve. Imád-
kozzatok pásztoraitokért, mert nélkülük ebből  semmi
sem lehetséges. Köszönöm nektek.”

2. A purgatóriumban nincs munkanélküliség!

Írországban a várandós nők számára létesült tanácsadó
központban az egyik munkás csodálatos felfedezést tett.
„Amikor olyan kismamáknak nyújtott tanácsadást, akik el
szerették volna vetetni gyermeküket, a győzködés és a lebe-
szélés után még órákkal is mindig hajthatatlanok maradtak.
Mindig ragaszkodtak a döntésükhöz.”

Egyik nap, miután órákat töltött egy olyan nővel, aki egy-
általán nem akarta meghallgatni, a munkás segítségül hívta a
purgatóriumban lévő lelkeket, hogy segítségüket kérje. Azon-
nal megkérte az egyik papot, hogy celebráljanak egy misét a
purgatóriumban lévő lelkekért. Azokért, akik már közel van-
nak a mennyországhoz, és akiknek már nem sok hiányzik
ahhoz, hogy bűnbocsánatban részesüljenek.

A mise után néhány órával ismét felkereste a nőt, hogy
megkérdezze tőle, nem kért-e más időpontot az abortusz el-
végzésére egy másik tanácsadó központban.  Nagy meglepe-
tésére azt válaszolta neki, hogy meggondolta magát és meg-

tartja a gyermeket. Ettől az élménytől felbuzdulva, újabb mi-
séket tervezett a purgatóriumban lévő szegény lelkekért, és a
misék minden alkalommal meggondolásra bírtak egy abor-
tuszt tervező nőt. Nagy örömére a szegény lelkek csodálatos
munkát végeztek, és így ártatlan életeket mentettek meg. 

Az eltávozottak lelkeinek nagy szüksége van ránk. Ráa-
dásul, ők is tudják, hogy nekünk szükségünk van rájuk. Mivel
ők, mindent Isten fényén keresztül látnak, és nem mérgezik
meg őket a világban uralkodó hazugságok, ők a legjobbat
akarják nekünk és meg szeretnének védeni minket a gonosz-
tól. Mivel látják, hogy az emberi élet mennyire értékes, hogy-
ne vennék a szívükre azt, ha egy anya el akarja vetetni gyer-
mekét. Minden szándékuk az, hogy megvédjék az emberi éle-
tet. Ugyanakkor a miséből is hatalmas erőt merítenek. Ezért,
hálával azoknak, akik lelkükért misét celebrálnak, ők is segít-
ségül sietnek, azzal a különleges szándékkal, hogy megment-
senek egy emberi életet. Sok olyan férfival találkoztam,
akiket tönkretett az a tudat, hogy gyermekük édesanyja el
akarta vetetni gyermeküket. Nos, itt van egy lehetőség, ami
segítséget nyújthat nekik. 

Medjugorjei hírlevél
2012. november 15.
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3. A fentről látott birtok. 

Amikor interjút készítettem Maria Simmával, aki egy egy-
szerű osztrák parasztasszony, aki olyan képességek birtoká-
ban van, hogy látja a purgatóriumban lévő lelkeket, ő leírt né-
hány látogatást, amit ezek a lelket tettek nála. (Itt arra szeret-
nék figyelmeztetni, hogy Isten nagyon ritka esetben engedé-
lyezi ezeket a látogatásokat, és ezeknek semmi közük nincs
a halott lelkek idézéséhez. Ugyanis azokat a típusú látogatá-
sokat a Bibliában Isten szigorúan tiltja és „utálattal” illeti.
Lásd Mózes 5. könyve 18: 9-14)

Egyik nap egy szenvedő lélek felvette a kapcsolatot Maria
Simma-val és megkérte őt, hogy menjen el a falujába, hogy
találkozzon a bátyjával. Az volt a helyzet, hogy ez a valaki
még élete során becstelenül egy birtokhoz jutott, és Máriát
kérte meg, hogy győzze meg bátyját, hogy adja vissza a birto-
kot jogos tulajdonosának. 

Ha a testvér teljesíti kívánságát, ő megmenekül a purga-
tóriumból és végre a mennyországba kerül. A testvér semmit
sem tudott erről a dologról, ezért nem volt hajlandó elhinni
ezt a bizarr történetet. De a halott ember lelke ellátta Máriát
minden szükséges információval, és így ő képes volt a test-
vérnek elmesélni az ügy legapróbb részleteit is. Így a testvér-
nek, miután mindennek utánajárt egy földmérő és egy ügyvéd
segítségével, be kellett látnia, hogy testvére jogtalanul jutott
a birtokhoz. 

Így a jogos tulajdonoshoz került a birtok. A halott lélek
még egyszer megjelent Marianak, hogy megköszönje neki,
hogy végre a mennyországba került. Azóta ezt a történetet
mindenki hallotta már azon a környéken és Maria nagyon
híres lett. Ezután más halott lelkek is felkeresték Mariat, hogy
segítséget kérjenek tőle nemcsak birtok ügyben, hanem pénz
vagy lopott dolgok ügyében is. 

4. A gyufás hölgy. 

A múlt évszázadban élt egy szegény idős hölgy egy kis
házikóban egyedül messze mindenfajta civilizációtól. A kis
ház inkább nézett ki, mint egy egyszerű juhakol, mint egy
ház. Nem volt a házban sem elektromos áram, sem folyóvíz
és semmi, ami most nem hiányozhat egyetlen lakásból sem.
A nő fia külföldön élt, és néha meglátogatta az édesanyját.
Mikor látta, hogy édesanyja milyen szegényes körülmények
közt él, elhatározta, hogy bevezetteti az elektromos áramot.
Nyugtalanította, hogy édesanyja minden este meggyújtja a
kis olajlámpást és egész estéjét félsötétben tölti. Attól tartott,
hogy egyszer majd meg fog sérülni, hisz a látása is a kor elő-
rehaladtával egyre romlott. Így bevezették a villanyt, és a fiú
elégedetten tért haza. Boldog volt, hogy teljesítette fiúi köte-
lességét és megnyugodott, hogy édesanyjának van mivel vi-
lágítania. Néhány hónap után mikor visszatért, hogy újból

meglátogassa édesanyját, megkérdezte tőle: „Nos, édes-
anyám, örülsz, hogy van áram a házadban? Bizonyára ez
megváltoztatta az életedet.”
„Oh, igen fiam! Most esténként könnyebben megtalálom a
gyufát, amivel meggyújtom az olajlámpásomat!”

Lehet, hogy megmosolyogjátok ezt a történetet, de ugyan-
így viselkedünk mi is Istennel szemben. Nem használjuk ki
minden eszközünket. Hányszor jött el hozzánk Jézus, hogy
kivezessen minket a félhomályból, és hogy fényt hozzon az
életünkbe? De anélkül, hogy észrevennénk Őt, ragaszkodunk
régi szokásainkhoz és függőségeinkhez. Király fiai vagyunk,
mégis nyomorban élünk. A Mennyei Atya gyermekeiként
minden a miénk, amit Ő kínál nekünk. De még a tizedét sem
fogadjuk el tőle, amit Ő rendelkezésünkre szeretne bocsájtani,
hogy a fényben járjunk. Ez olyan, mint mikor valakinek van
egy csodálatos kastélya, mégis egy kis rossz szellőzésű apró
szobácskában él, állandóan csak panaszkodik, hogy milyen
nehéz is a sorsa, és nincs tudatában annak a hatalmas térnek
amely körülveszi őt. 

Ma az Úr kopogtat a te ajtódon is és fényt kínál neked.
Szükséged van rá?

Legdrágább Gospa, kegyelem és könyörület Édesanyja,
nézd mennyire vakok vagyunk! Kérlek segíts bennünket
abban, hogy hitben és a Te szíved világosságában élhessünk.
Miért ne fogadjuk el a közösséget azokkal a csodálatos bará-
tokkal, akiket Isten ajánl nekünk!

Emmanuel nővér + 

Petar Vlasic atya medjugorjei plébános november 8-án
kora reggel eltávozott az élők sorából hosszantartó betegség
után. Ideiglenesen Marinko Sakota  atya vette át a helyét,
ameddig az új lelkészt ki nem nevezik. Imádkozzunk mindkét
lelkészért!



Medjugorje Hangja  Nr. 59 |  2012. December

|  7 |

Jozo atya katekézise

„Drága gyermekek!
Ebben a kegyelmi időben arra hívlak mindnyájatokat,
hogy újítsátok meg az imát. Nyíljatok meg a szentgyó-
násra, hogy mindannyian teljes szívből tudjátok elfogad-
ni hívásomat. Veletek vagyok és oltalmazlak benneteket
a bűn pusztító erejétől, nektek pedig meg kell nyílnotok
a megtérés és a szentség útjára, hogy szívetek lángoljon
az Isten iránti szeretettől. Adjatok időt számára és Ő ön-
magát ajándékozza nektek, és így Isten akaratában felfe-
dezitek majd a szeretetet és az életörömöt. Köszönöm,
hogy válaszoltatok hívásomra.”

Tisztelt Ima család!

Íme a Béke Királynő hatásos szavai és meghívása. Az üze-
net emlékeztet az ádvent szent idejére és a Hit Évére, amelyet
meghirdetett a szentatya.

Az üzenet, mely elvezet bennünket a Szűzanya és Anya
köztünk lévő kegyelmi jelenlétéhez. Ha hiszünk, akkor a fent
említett okok imára bátorítanak minket.

Lelkesítenek minket Isten hatalmas cselekedeteiben és az
imánk bizalomteljesebb lesz, gőg és önzés nélküli.

Nem segít nekünk megismerni és hinni az üzeneteket, ha
nem fogjuk őket élni.

Ha tudjuk, hogy az ima a világot megváltoztatja és a szí-
veket megtéríti, védelmezi és megszentel minket és családja-
inkat, s közösen a családban nem imádkozunk, csak az isme-
ret nem használ nekünk.

Gondolkodjunk el azon, hogy mennyi időt fogunk tölteni
az üzletekben a karácsonyi előkészületben?

Ha nem találunk időt a családi imára, ha elhanyagoljuk a
reggeli, a rorátés szentmiséket, akkor bizonyára nem a helyes
úton vagyunk a karácsonyi előkészületben.

A Szűzanya most is konkrét: „Nyíljatok meg a szentgyó-
násra.”

Ebben az üzenetben érezhető a hatásos kapcsolat az üze-
netek, az ima, a szentgyónás és a Béke Királynője között, aki
azt kéri tőlünk, hogy szívvel fogadjuk el üzeneteit. Vagyis,
szükséges szívünk megszabadítása imával, és megtisztítani a
bűnbánat szentségében.

Milyen is lenne a Karácsony, a legkedvesebb ünnep ün-
neplése tiszta szív, és a családi előkészület nélkül?

A bűn otthonossá vált szennyes beszédünkben mint ká-
romkodás és a bűn a technika vívmányai által belépett a leg-
szegényebb otthonokba is, mint erkölcstelenség és halálos
méreg, amely úgy foglalja le a fiatalok szívét, hogy a pogány
szokásokat és a sorozatokban levő viselkedési módokat ho-
nosítják meg. Ezek már ott vannak iskoláinkban, esküvőkön,
és a más jellegű ünnepségeken. 

Vagyis nagyon könnyen megnyílunk a bűnnek. Számtalan
módon jut el a mi szívünkbe, és csak egy módja van annak,
hogy szívünk megszabaduljon tőle – az alázatos szentgyónás
által.

Miként nyíljunk meg a megtérés és a bűnbánat útjának?
A megtérés útját megmutatta Jézus és a szentek is mindennapi
életükben. A megtérés az az út, melyet ki kell választanunk
és követnünk. Ezen az úton a Béke Királynéja védelmet és
segítséget ígér.

Ez a megtérés ideje, vagyis ideje annak, hogy elhagyjuk
tévedéseinket, bűneinket, és a böjt és ima által, a szentségek
és Isten Igéje által, megszabadulunk a régi embertől, és le-
vetjük magunkról a piszkos és rongyos rongyot mint minden
rosszat.

Végre hinnünk kell abban, hogy megtérésünk szükséges
és lehetséges. És hogy mindenki meg van híva a szentségre. 
Erre utal a Karácsonyi Megtestesülés és maga a Karácsony
ünnepe.



Medjugorje Hangja  Nr. 59  |  2012. December

|  8 |

Isten közeledésével és megszületésével Betlehemben min-
den embernek felkínálta a békét és üdvösséget. Felkínálta és
megmutatta az új utat Istenhez.

Anyánk jól ismeri ennek a megtérésnek és szentségnek az
útját. Jézus ezen az úton felkínálja Igéjét és adományait a ke-
gyelmeket.

A Betlehemi üzenet ebben az üzenetben ki van hangsú-
lyozva: 

Megtérni Istenhez és találni időt, ahogy a pásztorok és
Három király is talált rá időt.

Ezen az úton ott van csillagként, előhírnökként a Szűza-
nya, aki Jézusra mutat. Megvilágosítja lépteinket, és előké-
szíti a legboldogabb találkozás Jézussal, aki azért jött, hogy
senki el ne vesszen.

Ezek kegyelmi napok, amikor küldve vagyunk másokhoz,
akik erről nem tudnak, s még nem találtak utat Istenhez.

A szentatya meghív minket, hogy bekapcsolódjunk a má-
sokért vállalt apostolkodásba.

A pápai levélben erre a szent évre, programja szerint ajtót
kell nyitnunk a hit számára, s lehetővé kell tennünk minden-
kinek, hogy benézhessenek ezen az ajtón hogy ők is eljöjje-
nek és megnyíljanak a hitnek. 

Könnyen felfedezhető a harmónia a Szűzanya üzenetek
és a pápai tanítás és program között.

A Medjugorje - i Bizottság meghirdetése szerint várható,
hogy ebben az időben a pápa kifejti állásfoglalását és tanítását
a Béke Királynője jelenlétével Medjugorje –ban és az Egy-
házban.

Ha a mi szívünk nem lángol Istenért és a Szűzanyáért, az
Egyházért és a bűnösökért, akkor nem értettük meg a Szűza-
nyát és üzeneteit sem.

Ezért ismét nagy lelkesedéssel újítsuk meg küldetésünket
és eskünket, élni és terjeszteni Szűzanya üzeneteit.

Az Egyház megnyilatkozását várva, éljük meg azt Ádven-
tet. Ez mindinkább ébreszgessem minket az imára, megté-
résre, életszentségre, a család szentségére, a hit szent átadásá-
ra a nevelésben, és átadásában.

December havában, vagyis adventben a következő szán-
dékokra imádkozzunk:

1. Hogy az Egyház az egész világban hozzájáruljon Urunk
eljövetelének előkészítésében. Hogy minden keresztény
felébressze és életre keltse hitét és szeretetét Jézus

Krisztuban, ki Betlehemben született. Hogy a többiek
megismerjék és megtalálják az Egyházban a Hit Ajta-
ját.

2. Hogy a sivatagot, melyet a Szentatya lát, Isten kegyel-
me megöntözze, hogy minden feléledjen, ami eltűnt,
vagy meghalt az emberi szívekben, családokban és az
egész Egyházban. Hogy feléledjen a kegyelmi élet az
Egyházban, legfőképp a gyónás és megtérés. A meg-
újulásért és megtérésért minden családban, főleg ahol
sérülés keletkezett a hűtlenség és önzés következtében.

3. Hogy a Medjugorje – i plébánia és a mozgalom az
egész világban, legyenek Jézus és Mária legszebb Bet-
lehemei. Hogy legyen érezni előkészültségünket az Úr
és az Anya fogadására. Hogy minden zarándok figyelve
és megérintve a boldogságot Medjugorje –ban, megta-
nuljanak keresni és megtalálni Jézust és Egyházát.

2012.12.4 -én A Látogatás imacsalád.

2012. novemberi statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma: 72.000 A koncelebráló papok száma: 1731 (57 naponta)
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Tizenöt éves 
a Mir Medjugorje Rádió

     November 25-én ünnepelték a Mir Medjugorje Rádió
fennállásának tizenötödik évfordulóját. Ebből az alkalomból
fra Ivan Sesar a Hercegovinai Ferences Rendtartomány tar-
tományfőnöke hálaadó szentmisét mutatott be a medjugorjei
Szent Jakab templomban. A szentbeszédet fra Miljenko Šteko
a rádió igazgatója mondta. Az önkéntesek, a barátok, a média
képviselői, akik együttműködnek a rádióval, és a nagyszámú
támogató az ünneplést a szentmise után a rádió épületében

folytatta. Egész nap ünnepi hangulat uralkodott a rádióban.
Alen Nižetić és Ivan Mikulić énekesek saját dalukkal köszön-
tötték a rádiót. A Mir Medjugorje Rádió 24 órás műsort su-
gároz Bosznia-Hercegovina egész területén és Horvátország
nagy részén. Középhullámon, műholdon és interneten mind
az öt kontinensen hallgatható. A rádió programjait az indulá-
sától kezdve az „igazi emberség, egészséges vallásosság”
irányelv alapján készítik. 2012.11.26.

Felajánlás Mária Szeplőtelen Szívének

Ó Mária jósággal teljes Szeplőtelen Szíve,
mutasd meg irántunk való szeretetedet.
Ó Mária add, hogy szíved lángja leszálljon
minden népre!
Mérhetetlenül szeretünk Téged!
Önts szívünkbe igaz szeretetet, hogy szívünk
sóvárogjon utánad.
Ó szelíd és alázatos szívű Mária, emlékezz
meg rólunk, amikor vétkezünk.
Te tudod, hogy mi emberek bűnösök vagyunk.
A te szent és anyai szíved által gyógyítsd meg
minden lelki sebünket.
Tégy minket képessé arra, hogy szemléljük a
te anyai szíved jóságát, és szíved lángja
megtérésre vezessen minket. Ámen.

Ezúton kívánok minden Medjugorje Hangja olvasónak

kegyelmekben gazdag, áldott Karácsonyt, 

és bodog új évet!

Németh Ferenc
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A holnap kereszténye vagy misztikus lesz, olyan ember,
akinek lesznek valamiféle misztikus tapasztalatai, vagy nem
lesz keresztény –, mondta a nagy német teológus, Karl Rahner
(1904. márc. 5 – 1984. márc. 30.). Vajon nem Medugorje lesz-e a
misztika iskolájává az egyház és az egész emberiség számára
az égi tervek szerint? Önkéntelenül ez a kérdés vetődik fel Med-
jugorjéban, ha olyan fiatalokkal találkozunk, akik felfedezték
„életük középpontját”.

Korunkban gyakran visszaélnek a misztikával. „Misztika”
címszóval ellátva, szépen becsomagolva az emberi elme min-
denféle elhajlását és anomáliáját dobják piacra. Nehéz olyan
területet találni, ahová még nem hatolt be a misztika. Sőt, ettől
kezdve a végső, és legalapvetőbb szupervallásnak tartják.
Mindenféle misztikák egész serege létezik.

A titok megtapasztalása

Amikor a Medjugorjéval kapcsolatos misztikáról beszé-
lünk, fontos, hogy a keresztény misztika kritériumát alkalmaz-
zuk. A misztikát úgy tekinthetjük, mint „Isten megtapaszta-
lását saját lényünk legmélyében”. Istennel való kapcsolatról,
„egyesülésről” van szó, olyan megtapasztalásról, ami tele van
Isten misztériumával. A misztika találkozás azzal, akiben hi-
szünk. Az igazi misztika középpontjában a szeretet van. A
megélt szeretet alkotja a medugorjei üzenetek legfőbb tar-
talmát.

A keresztény misztika ezen kívül figyelemre méltó ismer-
tető jegye, hogy mélységesen nyitott. Igen gyakran csak való-
di nyitottságban lehet Isten-élményre szert tenni. Elengedhe-
tetlen feltétele Medjugorjéban, hogy valaki ahhoz az imacso-
porthoz tartozzon, amit a Szent Szűz vezet (Jelenának adott
üzenetei által), a teljes odaadottság, a teljes nyitottság Isten
felé. A misztika nem nyugalmat jelent.

Medjugorjéban mindig útra kelünk. Medjugorje nem célba
érkezés, hanem meghívás, nyomatékos felszólítás. Állandó
újrakezdés, hogy állandóan azon gondolkodjuk bizalommal
teljes rendelkezésünkre állásunk szintjén, hogyan legyünk
képesek elfogadni, hogy Isten működjék a lelkünkben (…).

Látó ember a vakok között

A misztikus olyan, mint egy látó ember a vakok között, ő
él az igazi realitásban. Ezzel szemben az, aki nem misztikus
olyan, mint egy hal az akváriumban. Elégedett azzal, hogy ott

van, mert nem ismer jobbat. Nem tud arról, hogy léteznek ta-
vak, léteznek tengerek, óceánok, hatalmas szárazföldek, a te-
remtett világ végtelen sokfélesége... Akváriumának üvegén
át látja az emberi alakok körvonalait, és visszaretten, mert
nem ismeri a természetet, nem tudja felfogni az élet fejlettebb
formáit.

Így áll szemben a misztikus azzal, aki nem misztikus. Az
egyik tudatában van annak, hogy más, a másik nem, és kitart,
megelégedett, kielégített a maga mesterséges elszigeteltsé-
gében. Eközben a misztikus gyakorolja a reményt, hogy a
nem misztikus „halnak” is egy napon sikerülni fog a kegye-
lem által átjutni az akvárium falán, hogy meghódítsa a leír-
hatatlan gazdag másik világot, hogy bevezetést nyerjen „a
szeretet misztériumába”, az isteni élet boldogságába.

Viszonyítási pont a világ számára

A holnap világa nem fog figyelni egyes keresztényekre,
ezzel szemben azok felé a misztikusok és keresztény közössé-
gek felé fog fordulni, akik felfedezték az Isten-élmény vételen
szférái felé vezető utat. A misztikusok egészséges, kiegyensú-
lyozott kapcsolatban élnek a világgal (...) Egy keresztény, bár
a világban él, nem tartozik szorosan hozzá... Erre hív meg
minket a Szűzanya Medjugorjéban.

Medjugorje új exodus ebben az új, nemrég elkezdődött
évezredben. Meghívás, hogy erővel törjünk magunknak utat,
hogy hagyjuk magunk mögött a hazug biztonságot nyújtó dol-
gokat, menjünk Isten elé, és tegyünk szert Isten megtapasz-
talására, az örök szeretet megtapasztalására, hogy erővel fel-
vértezve haladjunk előre a tejjel (élettel) és mézzel (lélekkel)
folyó ígéret földje (a jövő) felé, ahol az emberiség sorsa kö-
zelebb kerül beteljesedéséhez.

Alfons Serrah (Medugorje prófétai útja c. írásából)

A holnap kereszténye
misztikus lesz
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Nikodémus farizeus volt, Jézus kortársa. Művelt ember,
de ugyanakkor hajlott az alázatosságra, mert kétségeinek éj-
szakájában kész volt keresni az igazságot annál, akit az embe-
rek Istentől küldött tanítómesternek tartottak. Tanácstalansá-
gában, amikor egy sor kérdést megpróbált megérteni, Jézustól
ezt a világos választ kapta: „Újjá kell születnetek”

Mit is jelent ez a felszólítás, ami ma is, ránk is érvényes?
Valójában mit kell tennünk? Ezekkel a szavakkal az a benyo-
másunk, mintha a medjugorjei Szűzanya sürgető felszólítását
hallanánk, amit mindannyiunk számára ismétel: „Drága gyer-
mekeim, a megtérésre hívlak meg benneteket.” E nélkül a
megtérés nélkül, ami valóságos odaföntről történő újjászü-
letés, nehéz megérteni a kort, melyben élünk.

Az Úr Jézus felajánlja nekünk az odaföntről történő újjá-
születés lehetőségét az ő Anyja által. Mária merít bele ben-
nünket az Atya és a Fiú szeretetébe, hogy Isten gyermekeinek
méltóságában újjászülessünk. A megbocsátás és a béke az el-
ső gyümölcsök, melyeket megtapasztalhatunk. Az előbb fel-
idézett evangéliumi rész egésze (Jn 3,0-21) fontos alkalmat kí-
nál számunkra, segít, hogy nagyobb figyelmet fordítsunk arra,
hogy „létrejöjjön és megteremtődjék”, amit Anyánk szorgal-
maz a magukat feltétel nélkül neki átadott gyermekei által:
„Bizony, bizony mondom neked, ha valaki nem születik újjá,
nem láthatja meg Isten országát” (Jn 3,3).

Minden újjászületés kiindulópontja meghalni önmagunk-
nak, hogy újjászülethessünk a Szentlélek által. Az emberek
rendszerint keresztjük és próbatételük terhével jönnek Medju-
gorjéba. Anyánk mindenkor érezteti velük jelenlétét és vi-
gasztalását. De itt nem áll meg. A vigasz és a kegyelem, amit
Mária ajándékoz nekünk, segít megtennünk egy nagyobb lé-
pést, azt, hogy meghaljunk önmagunknak.

Pont a keresztek vetkőztetnek le minket meztelenre, így
rákényszerülünk keresni, ami nem csupán a túléléshez, az
élethez valóban elengedhetetlenül szükséges.

A találkozás Anyánkkal találkozás önmagunkkal az igaz-
ságban, mindenekelőtt azonban annak átélése, hogy Isten
anyai szeretettel ölel át, hogy úgy szeret, amilyenek vagyunk,
és ebben a szeretetben újjászül, meggyógyít és megszabadít
minket.

Medjugorje nem csak menekülés a kereszttől, hanem
hogy felmenjünk a keresztre, ahogyan azt Isten Fia tanítja ne-
künk, és ahogy ő maga is tette. Medugorje a kereszt elfo-

Az ember odafentről születik újjá

Kedves Olvasóink!

A Medjugorje Hangja új-
ság 2011. július-augusztusi
számának mellékleteként
megjelent a Medjugorjei

mustármagok című ki-
advány. A 72 oldalas A6
méretű könyvet a medju-
gorjei atyák gondolatai-
ból állítottam össze. Té-
mái: az imádság, a meg-
térés, a szentmise, a
Szentírás és a böjt, kie-
gészítve a hit, a béke és
egyéb gondolatok címmel.  A könyv ára: 400,- Ft,
+ postaköltség. A könyv megrendelhető az alábbi címen: 
medjhang@gmail.com vagy a 12. oldal alján lévő postacímen.

gadását jelenti Jézus iránti szeretetből és szeretettel, meghalni
az Atya kezébe ajánlva magunkat, és belépni Mária szeplőte-
len tiszta csendjébe. Nem egy akármilyen csendbe, hanem
egy szeplőtelen tiszta csendbe, ahol a hit, a remény és különö-
sen a szeretet elnémít minden zajt, ami megsebzett énünkből
fakad.

Amit átélünk, leírhatatlan. Ez a feltámadás, mert ami a ke-
reszten meghal, az csupán a romlandó emberi test, a bűn, a
felesleg, és ez megszabadulás a sátán halálos harapásából. Ha
a megpróbáltatás idején hűségesek vagyunk Isten felé, és ke-
ressük a vele való kapcsolatot, a Szentlélek új teremtmény-
ként ad nekünk életet, és nekünk ajándékozza az ő életét, az
ő világosságát, hogy új módon tudjuk megérteni törvényeit,
és új szemmel nézni a teremtett világra. Alapjában véve min-
dez a keresztséghez tartozik, és Mária a maga egyszerű mód-
ján arra tanít minket, hogy ha azt akarjuk, hogy fentről újjá
szülessünk, és a Szentlélek számára lehetővé akarjuk tenni,
hogy mindenhatóságát kinyilvánítsa rajtunk, arra van szük-
ségünk, hogy az ő Szeplőtelen Szíve által átadjuk életünket
Istennek, és mindazt eltávolítsuk magunkból, mindazt, ami
akadályozza a Feltámadott életének győzelmét.
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Ugyanakkor egy másik szempontot is figyelembe kell
vennünk: Mária Isten tervei szerint akarja, hogy újjászüles-
sünk. Ez azt követeli tőlünk, hogy minden egoizmusunkat
(ami nem más, mint hogy a mi akaratunknak alárendeljük
Isten kívánságát), minden Istenről alkotott hamis elképzelé-
sünket hagyjuk el, és foglaljuk el helyünket Krisztus miszti-
kus testében. E nélkül az Isten végtelen tere iránti megnyílás
nélkül azt kockáztatjuk, hogy az áhítatoskodásba fojtjuk a ke-
gyelmet az és olyan lelkületben élünk, mely az új bort a régi
tömlőkbe tölti.

Amikor megérint bennünket Isten kegyelme, egész sze-
mélyiségünk szoros kapcsolatba lép valami újjal, a Szentlélek
fokozatosan beburkolja a lelket. Ahogyan az Máriával történt,
úgy történik mindegyikünkkel, mindenkivel a maga egyéni-
sége szerint.

Jézus szavai Nikodémushoz egy olyan ponthoz érkeznek,
ahol túl kell lépni mindenféle szellemi korlátozottságon: „Ne
csodálkozz, hogy azt mondtam neked, újra kell születnetek.
A szél ott fúj, ahol akar. Hallod zúgását, de nem tudod, hon-
nan jön, és hová megy. Ez áll mindarra, aki lélekből született.”
(Jn 3,7-8) Ezek olyan erővel rendelkező szavak, melyek alapja-
iban megrendítik egy lélek vagy egy csoport passzivitását.

Amikor Mária elfogadta az angyal híradását Jézus születé-
séről, nyitott volt az új iránt, mégpedig egy olyan utód iránt,
aki minden emberi törvényen felül áll. Nyitottságában a szűz
termékennyé lett a Szentlélek által. Minden igenje friss, szű-
zies, és Isten misztériumára nyitott volt.

A Béke Királynőjének felhívása: helyezzük magunkat az
odahallgatás és imádság állapotába, hogy képesek legyünk
megérten az ő jövetelét és Isten tervét ezen a szent helyen,
továbbra is aktuális, és hasonlít ahhoz a felszólításhoz, amit
Jézus intézett tanítványaihoz a Getszemáni kertben: „Imád-
kozzatok, hogy kísértésbe ne essetek!” (Lk 22,40)

A kísértések megsokszorozódtak. Ezen a ponton is világos
az evangéliumi idézet: „Ami testből születik, az test, de ami
lélekből, az lélek.” (Jn 3,6) Ezért nagyon fontos annak
megkülönböztetése, hogy mi az, ami Isten Lelkétől, és mi az,
ami az énünktől származik. A Legszentebb Szűz Mária azt
tanítja nekünk, hogy ezt a megkülönböztetést minden nap
meg kell tennünk, miközben teljesen átengedjük magunkat a
Szentlélek vezetésének, megengedve neki, hogy világosságá-
val világosítsa meg énünket, hogy megszabaduljunk az önér-
dektől, az önzéstől, és főleg attól a félelemtől, hogy elve-
szítjük saját életünket.

Kérjük Szeplőtelen Szűzanyánkat, segítsen nagyobb teret
teremteni Feltámadt Urunk Lelkének a mi életünkben. Ő
olyan egyszerű eszközöket ajánl nekünk, amelyekkel bele tu-
dunk merülni a Lélek hatalmas tevékenységébe, és így újjá-
született teremtményekké lehetünk. Mindenek előtt Mária
úgy jelenik meg, mint anya, aki kialakítja az új papi nemzet-
séget, aki felébred, és odafentről újjászületik egy új pünkösd-
re, amit lelkünk csendjében az Atya már előkészít.

Antonio Gacioppo Az Echo 211 számából


